
Prefeitura de
São Benedito
Cidade da Fé, Cidade das Flores

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.o00.018/2017 - SRP.

Aos 06 (seis) dias do mês de Julho de 2017, às 8h30 (oito horas e trinta minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeituré
Municipal de São Benedito, sito à Rua Paulo Marques, nO, 378, Centro, São Benedito-CE, reuniu-se o Pregoeiro SI', Edson Cleiton Perein
Sousa, juntamente com a equipe de apoio, para recebimento da declaração de pleno conhecimento, de aceitação e de atendimento à~
exig'ências quanto à proposta e habilitação, e dos envelopes de propostas de preços e documentação de habilitação, das empresa~
interessadas em participar do Pregão Presencial nO 00.018/2017 - SRP • REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS
AQUISiÇÕES DE MATERIAIS GRÁFICOS PARA DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNIClplO DE SÃO BENEDITO· CE. '
O Pregoeiro declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, O Pregoeiro solicitou da Assessora em Licitações, Sra, Lúcia
Unhares que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento e recebimento dos envelopes contendo propostas de
preços e documentos de habilitação, ocasião em que foi constatada a presença de 03 (três) licitantes, conforme identificação na Relação de
Credenciados, O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e de quaisquer outros documentos que não os
existentes, registrando que não mais seria possivel a alteração do conteúdo original dos mesmos, Inicialmente, conferiu as declarações de
pleno conhecimento, de aceitação e de atendimento às exigências quanto à proposta e habilitação, bem como a condição de microempresas
ou empresas de pequeno porte, tendo, as licitantes, atendido às exigências, foram declaradas aptas a participarem do certame, O Pregoeiro
informou que abriria os envelopes de proposta de preços e que classificaria as propostas, conforme definido no Edital do Pregão, e passaria
para a fase dos lances ofertados,
Abertos os envelopes de propostas de preços, as propostas foram colocadas à disposição dos licitantes para verificarem e rubricarem,
Devolvidas, o Pregoeiro informou que as propostas seriam verificadas quanto às especificações minimas exigidas, Neste momento, por volta
das 8h45, o Pregoeiro informou que iria ao banheiro, Ao sair da sala, se defrontou no corredor com um grupo de pessoas, o qual supôs serem
licitantes, momento em que os indagou que se não tinham vindo participar do certame, uma vez que já tinha sido concluído o Credenciamento
e já estava na fase de abertura de propostas de preços, Qual a surpresa do Pregoeiro quando os licitantes informaram ao mesmo que "uma
pessoa havia informado no térreo que a licitação só iria começar quando o Pregoeiro chamasse para começar", O Pregoeiro então
indagou aos licitantes se quem tinha feito esta comunicação era algum dos membros da Equipe de Apoio presentes, ou seja, o próprio
Pregoeiro, Sr, Edson Cleiton Pereira Sousa, o assistente, SI', João Wagner Martins de Oliveira, ou a Assessora, Sra, Lúcia Unhares, no que os
licitantes responderam que não, que se tratava de outra pessoa, O Pregoeiro então informou que não poderia responder por atitude de
terceiros, mesmo que fosse servidor, e não sendo, neste caso mesmo é que não poderia se responsabilizar, Mas que considerando o relato
dos licitantes; considerando que administração pública pela estrita legalidade; considerando que a ocorrência de tais fatos, se constatada a sua
veracidade, poderia frustrar o caráter competitivo do certame; O Pregoeiro informou que suspenderia o certame para fazer a comunicação à
Procuradoria Geral do Municipio, Os preços apresentados foram os seguintes:

1) A M BEZERRA GOMES - ME, CNPJ,: 10.473,938/0001-82, com o valor total, R$ 1.169.952,00 (hum milhão, cento e sessenta e
nove reais, novecentos e cinquenta e dois reais);

2) GTAP LOCAÇÕES E EVENTOS EIRELI - ME, CNPJ,: 25,310,706/0001-80, com o valor total R$ 1.478,157,50 (hum milhão,
quatrocentos e setenta e oito mil, cento e cinquenta e sete reais e cinquenta centavos); e

3) JOSÉ FLÁVIO PERES - ME, CNPJ,: 12,207.798/0001-26, com o valor total de R$1.349.779,50 (hum milh.ão, trezentos e quarenta
e nove reais e cinquenta centavos),

O Pregoeiro então solicitou aos licitantes que rubricassem os envelopes contendo as documentações, os quais ficaram em poder do Pregoeiro
para ser aberto posteriormente ou devolvidos, conforme decisão, , ,
NadÇlmais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 12h (doze horas), sendo lavrada a presente ata que vai aSSinada
pelo Pregoeiro e licitantes presentes, para surtir seus efeitos legais.

LICITANTES:

A M BEZERRA GOMES -

São Benedito-Ceará-CE, 06 de Julho de 2017

Rua Paulo Marques, nO.378, Centro, São Benedito-CE.


